



骑车之乐



林育正 报道/摄影
yclin@sph.com.sg

许德权（21岁）对脚踏车运动爱不释手。经常利用周末上午骑脚踏车的他受访时说，骑脚踏车不但环保，有时甚至比搭巴士更快到达目的地。

自七年前接触了铁人三项赛，许德权（21岁）就对脚踏车运动爱不释手。经常利用周末上午骑脚踏车的他，受访时正打算骑车前往樟宜村及东海岸一带锻炼耐力。

“我会往返樟宜海滩和机场一带，估计能骑上25公里左右。”长距离骑车对他来说易如反掌，他最近曾和朋友花一个半小时往返博览中心、林厝港及裕廊一带。

他说：“骑脚踏车不但环保，有时甚至比搭巴士更快到达目的地。”

他对脚踏车的热爱也随着岁月成长。他回忆在初级学院念书时，为了参加比赛，每周平均接受10小时的耐

力训练，还花费数千元购买比赛专用的脚踏车。

他现在就读新加坡管理大学，是脚踏车社团的活跃成员之一，时常透过面簿、推特等社交媒体，广邀同好和团员，一起组成“周末脚踏车团”，让男女老少有机会学习和体验骑车的乐趣。

他认为，骑车的速度感可以帮助减压，还能探索一些巴士和地铁去不了的“秘境”，饱览鲜为人知的美景。他还说，我国的汽车驾驶和电单车骑士在共用马路时，应加强彼此之间的尊重和礼让，以创造更好的骑车风气。